

## 一次赌博 两人受伤 三人获刑

快报讯(通讯员 高彦 记者 马乐乐)三赌友在赌博过程中发生冲突而互相殴打,导致各自受伤并纷纷获刑。近日,高淳法院审结了这起刑事案件。

2006年初,高淳县的吕某、张某和汪某在一起赌博,其间因出牌问题吕某和张某发生了争执,张某欲挥拳打吕某时,站在一旁的汪某即冲上前朝张某头部猛打一拳,继而三人互相殴打。其中,吕某手持砖块将张某左前臂砸伤,张某则持刀将汪某的右手砍伤,事后三人主动向公安机关自首。

可事情过去半年多,被砍伤右手的汪某在几次到张某家讨要医药费未果的情况下想“以牙还牙”,于是便携菜刀到张某家中,趁张某不备对其左上臂连砍数刀,致使张某受伤。经法医鉴定张某的两处损伤和汪某的右手损伤均构成轻伤。

高淳县人民法院近日判决三被告人犯故意伤害罪,判处有期徒刑1年到1年6个月不等,并适用了缓刑。

## 男子偷车 小狗“报警”

昨天凌晨,南京清溪路某小区,一名小偷作案时,惊动了附近住户家的狗,狗吠声引起了主人的警觉,小偷吓得落荒而逃。

昨天7点左右,市民杨先生下楼准备骑电动车上班,可他在车库找了一圈,愣是没找到车。杨先生急了,于是按动车钥匙上的报警器,循声找过去,原来自己的车停在小区围墙的一个角落里。

杨先生正感到疑惑,附近楼栋一楼住户王大妈走出来:“这车是你的吧?”

原来,凌晨5点多时,王大妈正在准备早餐,忽然听到门外有“砰砰”的声音,接着院子里的小狗就大声叫唤。“小狗很少这么狂躁,我就出去看怎么回事。”王大妈一看,一名20岁左右的小伙子正在撬一辆助力车的锁。

“你在干什么!”王大妈大喝一声,这名男青年一听,拿着工具跑了。

(周先生报料奖60元)  
快报记者 解璐  
见习记者 张淑娟

# 网上“大众情人” 网下不敢见人

## 频繁变换性别 男孩患上“性别错位症”

本是男儿身,却化身少女参加网络游戏,他成了“大众情人”。但现在,17岁的小刚(化名)离开电脑和鼠标就不敢和人接触。近日,南京脑科医院收治了这样一名奇特的心理疾病——“性别错位症”患者。

### 化身少女投入网络 男孩顿成“大众情人”

几天前,父母带着在南京某中学上高二的儿子小刚,来到南京脑科医院医学心理科求医。小刚是某大型网络游戏的玩家,一年前开始,他的课余时间,全部投入到了游戏中。

玩了一段时间之后,小刚发现有些女性玩家在游戏中练级有人主动带,缺游戏币时也会有人出手相助,心理就失去了平衡。为了能更快地“出人头地”,他决心化身为妙龄少女重新投入游戏。

在玩游戏和聊天时,他用妙龄女郎的名字同别人交谈,什么“秋萍”“兰兰”“白雪”“爱伊儿”等,他轮番使用,还时不时在网上将自己画成一个有趣的美女样儿去逗人。

没想到这一招还真灵,小刚在网上迅速成了一个见人爱爱的“大众情人”。

他吸引了不少“GG”,练级和游戏币都不用烦了,后来竟然还找了个高手当上了“老公”。在网络世界里,小刚热情洋溢地生活在鲜花和掌声中,快乐无比。

### 网络上越来越得意 现实中越来越怕人

然而“好景”不长,这个网络游戏的玩家渐渐发现自己有了问题。他越是在网上感到得意,在现实中就越是木讷笨拙。在同学中间,他越来越不想说话,见了老师也是爱理不理,遇到班上搞活动他就不声不响地躲在一边。小刚吃惊地发现,自己离开网络后,更是不敢和同学接触,也不敢多和别人说话,越来越害怕人,每天放学回家后就躲进自己的房间不愿意出来。

更令他感到苦恼的是,现在他的心理还出现了变化,由于在网络上一一直以少女身份出现,他在现实生活中,有时无法转过弯来,还把自己当成女性。原先对女性一直有好感的小刚,现在对同班的一名帅气的男同学却产生了好感。他非常害怕,“我怎么会喜欢男的啦?”

### 频繁变换性别角色 患上“性别错位症”

父母亲也感觉到了小刚

的变化,他们发现孩子的话越来越少了,推测小刚可能得了某种心理疾病。于是,他们就强行带着小刚到医院就诊。接待小刚的陈建国副主任医师发现,小刚的心理出现了严重问题,他患的是心理“性别错位症”,与过分沉溺网络有关。小刚的心理年龄并不成熟,网上网下频繁地变换性别角色,一旦调整不当,便会出现“错位”的症状。目前,小刚开始了心理治疗。

### 长期脱离现实环境 会导致难适应社会

医生在门诊中也发现,随着网络的普及,“性别错位症”的发生呈增长趋势,经常上网的青少年中有不少人在网上爱玩“性别错位”,这主要出于好奇,但也有人现实中很难交到知心朋友,故改换性别到网上去吸引更多的人。

陈建国介绍,青少年阶段是自我同一性形成的重要时期,如果较长时间在虚拟的环境中扮演异性角色,可能会导致性别同一性混乱,产生内心的矛盾。除此之外,长期脱离现实环境,会导致人际交往、社会适应不良,结果会更多地选择逃避到虚拟世界中,形成恶性循环。

通讯员 徐晓蓉 快报记者 张星



昨天下午5点左右,一辆外地牌号的轿车,行驶到和燕路黄家圩路口时,车头撞出滚滚浓烟并引发大火,司机发现后立即停车拨打119报警,随即赶来的消防队员迅速将火扑灭。

快报记者 薛林 摄

## 好“聪明”的女孩! 打不到的士竟拔110打“警的”

快报讯(记者 顾元森 见习记者 袁阳)昨天下午,4名20岁左右的漂亮女孩因迟迟拦不到出租车,竟拨打110,试图让警车送她们到车站,结果警察赶到后将4名女孩狠狠批评了一顿,最终女孩们还是自己想办法离开。

昨天下午4点多,警方接到报警称,有4名年轻女孩在中山北路察哈尔路附近迷路了,请求警方帮助。警察迅速赶到现场,此时4名女孩正站在路边,一脸焦急,警察注意到,这4名女孩都长得非常漂亮,每人拖着一个行李箱。

见到警察,一名女孩不好意思地说,她们并不是迷路,

而是打不到出租车。她们当中有2个是南京的,对南京地形很熟悉,她们4个人都是同一家单位的同事,准备到长途东站坐车到扬州旅游,由于下着小雨,路上的出租车都是满载,她们一直打不到车。

听了这种解释,警察有些哭笑不得,指出她们不能胡乱拨打报警电话,但一名女孩振振有辞地说:“110不就是为大家服务的嘛,如果你们不送,帮我们打一辆车也可以。”对于这种说法,警察进行了批评,最终4名女孩意识到自己行为的鲁莽。

(于先生报料奖60元)

## 好郁闷的婚礼! 同事儿子喷伤同学儿子眼睛

快报讯(见习记者 李梦雅 记者 赵守诚)一边是同事,一边是同学,偏偏是参加自己婚礼的时候,同事7岁的儿子波波太顽皮,用礼花罐将同学6岁的儿子明明的眼睛喷伤,婚礼都还没开始,饭都没吃就得往医院跑,这让新郎很郁闷。

昨天是小高的大喜日子,他在某饭店摆下喜宴。摄像,拍照,喷彩带,放鞭炮,朋友们忙得不亦乐乎。

波波和明明这两个年纪相当的小朋友玩到了一起,波波刚刚看到大人用罐子喷出很好看的礼花,觉得很稀奇,随手就将地上的罐子捡了起来。“哥哥来给你喷漂亮的花朵哦。”波波对明明说,使劲一按,“滋滋滋滋”罐子里并没有喷出好看的花朵,而是一

团像肥皂沫的东西直接喷到了明明的眼睛里。

“啊,妈妈啊,疼。”明明大喊着开始大哭。明明的爸爸妈妈首先赶过来,看到孩子捂着眼,脸色非常难看,波波的父母随即过来教训波波,新郎官非常尴尬。但是一边是同事,一边是同学,他也不好说什么,只是连忙联系车辆送医院。

虽然新郎坚持要去医院,但两方家长均不同意。赶到医院后,医生用药水将孩子的眼睛做了清洗,确定没有大碍后,他们才离去。走之前,波波爸爸塞了500块钱给明明作为补偿。

喜宴两个朋友都没吃上,新郎又邀请他们晚上一定要来续杯喜宴。虽然最后事情解决了,孩子也没危险,但新郎还是觉得挺扫兴的。

## “绑匪”打来勒索电话

## “儿子”哭一次 老爸加一万元

快报讯(记者 钟晓敏)前天,一名“绑匪”给戚先生打去了勒索电话,敲诈10万元钱。戚先生每听儿子哭一次,就主动给“绑匪”加一万元,差点中了计!

“你儿子在我们手上,你赶紧汇10万元过来……”前天下午,家住莫愁新高的戚先生,突然收到了一个陌生来电。电话中,“绑匪”声称,戚先生的儿子替人担保了50万元,现在对方跑了,他们便绑架了戚先生的儿子,要求戚先生赶紧汇10万元到指定账号,否

则就“撕票”。

“爸爸,救救我啊……”这声音“很像”儿子的声音,戚先生吓得浑身哆嗦:“你们千万不要伤害他,你们要钱,我给你们。”

戚先生翻箱倒柜在家找了一通,只找到了4万多元现金。而“绑匪”在电话里不停催他,还抽打他的“儿子”。“求你们别打我儿子了,我给你们钱。”“绑匪”每抽儿子一次,戚先生就给他们加一万元。“绑匪”似乎尝到了甜头,前后共抽了儿子5次。戚先生一再妥协,一直将赎金抬上15万元。为了尽快

筹到钱,他还给正在学校教书的妻子打了电话。妻子也慌了,赶紧把藏银行卡的地点及卡的密码告诉了丈夫。

就在戚先生慌慌张张准备去银行时,儿子开车回来了。看见父亲老泪纵横的样子,他万分不解。戚先生也十分意外。随后,他才知道这是一场骗局。

目前,戚先生的儿子已经报案,警方查知勒索电话是从福建打来的,案件正在进一步侦破中。戚先生的儿子给父母上了一课:下次遇到这样的事,首先应该报警。

## 真假120Hz大PK 海信120Hz真+大平板帮您看清真相

五一市场临近,高端平板电视市场凸现120Hz技术概念的产品成为主旋律。由于各彩电企业在技术研发水平参差不齐,业内专家认为消费者要为自己的生活带来高清视觉新享受,在选择120Hz高清大平板时一定要看清真相。

国内彩电权威专家陆刃波认为,采用120Hz技术来彻底破解液晶电视的运动图像拖尾、抖动等关键问题已经成为2007年高端平板市场的主流趋势。

2006年下半年市场上出现的120Hz产品以使用简单倍场技术居多。所谓的简单倍场技术,是指单纯通过采用能

够支持每秒钟刷新120频率的液晶屏的产品,该类别的产品在内部控制系统上没有实现与之匹配的核心技术,根本无法达到120Hz显示效果。

国家广播电影电视总局质量监督检验中心安永成教授指出:实现120Hz显示,在技术发展过程中分别出现过简单倍场、插黑场、插灰场、动态GAMMA等技术。严格的说,这些技术都只能解决运动模糊问题,但运动抖动无法解决。目前市场上此类技术,能够真正同时解决运动模糊和抖动两个问题达到120Hz显示效果的产品还寥寥无几,而海信最近刚刚推出的120Hz真+系列大平板成为了该项

技术的杰出代表产品。

海信120Hz真+系列平板电视的推出成为真正120Hz技术显示的分水岭。海信该系列平板电视采用具有自主知识产权的ME/MC技术,通过独有的帧间运算实现了相邻帧之间的运动估算和运动补偿,同时,配合120Hz液晶屏,使整机动态清晰度得到了极大提升,一举解决了液晶电视的运动模糊和抖动问题。正是由于真正实现了120Hz核心技术的突破,凭借对行业做出的卓越贡献,4月12日中国电子商会联合IDG美国国际数据集团、RBI锐德集团将产品品质金奖授予海信120Hz

真+系列平板电视。

为辨别市场上真正的120Hz产品要从软、硬两个指标入手,即在硬件上采用的是不是真正的120Hz显示屏;同时内部控制是否采用了与硬件相匹配的能够支撑120Hz图片显示的技术。只有两个方面同时达到相应的技术指标才能成为真正的120Hz平板电视。

另据了解,根据中怡康权威统计机构数据显示,海信平板电视已经连续三年国内市场排名第一。随着海信120Hz真+系列大平板等高端产品强势出击即将到来的五一市场,海信领先的市场地位必将进一步的得到巩固。

## 安安:快速塑出韩式美人脸

江苏消费者诚信AAA企业认证的安安整形,博采众长,依前沿高新技术,从事人体部位美容外科手术的临床研究,将手术非常规范化,独创手术技巧,以无痕、微创、自然为三大点的系列整形术。

无论是鼻型重塑、脸型修改还是360度环状立体吸脂,都能让你有着改变后的美丽。安安整形美容外科王桂龙主任医师介绍说,按照每个人的气质会度身塑造完美丽,在率先引进德国尖端面部改型系统的前提下,采用了无痕技术,能让美丽更为真实,塑造动人脸蛋。在吸脂方面,安安以1.617:1的黄金比例为基础,精确计算吸脂部位和吸脂量,有效针对

局部肥胖,效果立竿见影,术后皮肤平滑、不反弹,让你拥有S身形,展现迷人体态。

除此之外,下巴整形、双眼皮成型、内弹式丰胸以及眼袋系列也都是专为不同需要所设置,根据面部特征,现场雕刻合适你的模型,塑形稳定,形态自然,无痛、无痕,并让脸部线条生动起来。对于丰满胸形,准确定位、安全、形态丰挺逼真。王主任表示说,如此众多的项目,都是在以“安全”的前提下进行,为的就是给顾客一个手术精湛、完美的美容外科手术。五一期间,将为顾客倾情打造“5·1美女”活动,届时会有更多实惠等着顾客。

## 华联针织内衣五一促销惊喜多

五月一日起,南京华联商厦针织内衣全面开展黄金周促销活动,其中,鄂尔多斯夏装低至70元,海尔曼斯蚕丝8折特惠40元,赛兔夏装98元,圣淘海98元,歌歌3-5折满100再送10元,花花公子3-8折再送10元、梦特娇4折、双马

真丝69元/件。央视上榜品牌“晓隆秋”现价基础上5-8折再满100送20元,同品牌巴比鹤6.5折,特惠98元。

内衣系列:雪竹、宜而爽、九头鸟、娇而曼、水中花、美标满100送20元现金,恒靓、花花公子、红豆在3.5-8折基础

上满100送10元,圣玛田系列6.5折、七匹狼休闲5折,康威5折。洲克泳装买一赠一,桑扶兰8折,百利安满100减20,满200减50,满300减70元现金,三枪内衣也打出200减50元现金的活动。床上用品上海锦杰、爱诺

## 2007 ChinaJoy Cosplay 总动员暨麒麟午后红茶南京首届动漫展览会 激情上演

南京首届动漫展览今日于长江路文化艺术中心隆重开幕,此次的动漫嘉年华活动现场包括动漫社团摊位区、展销区、游戏嘉年华区、ChinaJoy Cosplay决赛舞台区,

儿童游乐区等。据了解,本届动漫嘉年华从昨日一直举行到5月5日,5天内每天均开放8个小时。1.2米以下儿童免费进场,前20名儿童赠送礼品。



诗、大森林均在6折基础上满100送10元现金,富安娜全面8折,羽绒被现场充绒3.8折。真是促销多多,惊喜连连,实惠就在华联。弘正